
【事業所概要（事業所記入）】

※事業所の基本情報は、介護サービス情報の公表制度の公表センターページで閲覧してください。
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017400782

有限会社オフィス石井

事業所名

所在地

NPO法人　福祉サービス評価機構Kネット

自己評価作成日 令和２年１月２１日 評価結果市町村受理日 令和2年3月4日

　（別紙４-１）

法人名

事業所番号

自己評価及び外部評価結果

【事業所が特に力を入れている点・アピールしたい点（事業所記入）】

訪問調査日

評価機関名

所在地

人間らしく生きる場所、又共に生きるために、職員で共有理念に基づいたケアを行っている。

令和2年2月14日

063-0022　札幌市西区平和２条６丁目１番５号

メイハウス　グループホーム

【外部評価で確認した事業所の優れている点、工夫点（評価機関記入）】
　当事業所の優れている点をあげると、まず、利用者の心身の機能の維持向上に力を注いでいることである。　体
操は午前と午後に時間を設け、スタッフと共に行う独自の体操とテレビ体操、アクティビティも絵本の読み聞かせや
創作活動など、午前午後に時間帯を設け変化を持たせている。　食事の前には口腔体操で食事が美味しくスムー
ズな嚥下ができるようにし、調理では、その人の得意な分野を手伝ってもらい持てる力を引き出している。　排泄面
では、誰もが望むトイレでの排泄にこだわりを持って取り組んでいる。　寝たきりの利用者も起きてトイレで用を足
し、車イスの利用者には、自ら立ち上がることを意識づけて職員はそれを支えるようにしている。　入浴では、シャ
ワー浴の人にも安全のため職員２人、３人介助で浴槽に入れ、入浴の喜びを感じてもらうよう支援している。　次
に、地域との交流の深さがあげられる。利用者は職員とともに町内会の各種行事に参加し交流を深めているが、
法人代表が生まれ育った地で地域とのつながりも深く、近所から野菜の差し入れがあり、重度化のために行けなく
なった神社からは利用者のために獅子舞が玄関先まで来てくれる。　運営推進会議には町内会長はじめ民生委
員、近隣の事業者などが駆けつけ助言している。　また、健康面では、協力医の訪問診療、看護師の配置など適
切な医療が受けられる体制が築かれ、これまでに数例の看取りも行っている。　利用者は、職員の明るい笑顔と優
しい言葉に支えられ、長年住み慣れた環境で重度になっても住み替えることなく安心して穏やかに暮らしている。

基本情報リンク先URL

Ⅴ．サービスの成果に関する項目（アウトカム項目）　　※項目№1～55で日頃の取り組みを自己点検したうえで、成果について自己評価します

http://www.kaigokensaku.mhlw.go.jp/01/index.php?action_kouhyou_detail_022_kihon=true
&JigyosyoCd=0170400782-00&ServiceCd=320

2. 利用者の２/３くらいの 2. 家族の２/３くらいと

項　　目

56

特定非営利活動法人　福祉サービス評価機構Ｋネット

札幌市中央区南６条西１１丁目1284番地4　高砂サニーハイツ401

3. 家族の１/３くらいと

項　　目
　　　　　　　　取　り　組　み　の　成　果
　　↓該当するものに○印

　　　　　　　　取　り　組　み　の　成　果
　　↓該当するものに○印

1. ほぼ全ての家族と

63

4. ほとんど掴んでいない 4. ほとんどできていない

職員は、家族が困っていること、不安なこと、求めているこ
とをよく聴いており、信頼関係ができている
（参考項目：9,10,19）

57
利用者と職員が、一緒にゆったりと過ごす場面がある
（参考項目：18,38）

1. 毎日ある

職員は、利用者の思いや願い、暮らし方の意向を掴ん
でいる
（参考項目：23,24,25）

1. ほぼ全ての利用者の

3. 利用者の１/３くらいの

1. 大いに増えている

2. 利用者の２/３くらいが 2. 少しずつ増えている

3. 利用者の１/３くらいが 3. あまり増えていない

2. 数日に１回程度ある 2. 数日に1回程度
64

3. たまにある

58
利用者は、一人ひとりのペースで暮らしている
（参考項目：38）

1. ほぼ全ての利用者が

65

4. ほとんどいない

3. たまに

4. ほとんどない 4. ほとんどない

通いの場やグループホームに馴染みの人や地域の人々が
訪ねて来ている
（参考項目：2,20）

1. ほぼ毎日のように

66

4. ほとんどいない

職員は、活き活きと働けている
（参考項目：11,12）

1. ほぼ全ての職員が

2. 利用者の２/３くらいが 2. 職員の２/３くらいが

3. 利用者の１/３くらいが 3. 職員の１/３くらいが

4. ほとんどいない

60
利用者は、戸外の行きたいところへ出かけている
（参考項目：49）

1. ほぼ全ての利用者が

67
3. 利用者の１/３くらいが

4. 全くいない

運営推進会議を通して、地域住民や地元の関係者とのつ
ながりが拡がったり深まり、事業所の理解者や応援者が増
えている
（参考項目：4）

59
利用者は、職員が支援することで生き生きした表情や
姿がみられている
（参考項目：36,37）

1. ほぼ全ての利用者が

68

4. ほとんどいない

3. 家族等の１/３くらいが

4. ほとんどできていない

3. 利用者の１/３くらいが

職員から見て、利用者の家族等はサービスにおおむね満
足していると思う

1. ほぼ全ての家族等が

2. 利用者の２/３くらいが 2. 家族等の２/３くらいが
61

利用者は、健康管理や医療面、安全面で不安なく過ご
せている
（参考項目：30,31）

1. ほぼ全ての利用者が

3. 利用者の１/３くらいが

4. ほとんどいない 4. ほとんどいない

職員から見て、利用者はサービスにおおむね満足している
と思う

1. ほぼ全ての利用者が

2. 利用者の２/３くらいが 2. 利用者の２/３くらいが

62
利用者は、その時々の状況や要望に応じた柔軟な支
援により、安心して暮らせている
（参考項目：28）

1. ほぼ全ての利用者が

2. 利用者の２/３くらいが

3. 利用者の１/３くらいが

4. ほとんどいない
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